m Dogrusal biryolda hareket

eden bir aracin hiz-
zaman grafigi sekildeki
gibidir.
0-30 s zaman araligin-
da aracin aldigi yolun
yaptigl yer degistirme=
ye orani kagtir?
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fikleri sekildeki gibidir. 101 K

Araglar t = 2 s aninda yanya-

na olduklarina gore, t=6s O 2 4 6 > Zaman (s)
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t = 15 s anindaki konumu
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Logrusdl Dir yolad aurdrl QeKI-1 Uekl A, 1 dragldarinin arajarin-
daki uzaklik 100 m dir.

Aynl anda harekete gegen araglarin hiz zaman grafikleri
Sekildl deki gibi olduguna gore 10. saniyede araglann birbiri-
ne gore konumu asadidakilerden hangisidir?

A) X, Y nin 50 m ilerisindedir.
B) Yanyanadirlar.

C) X, Y nin 50 m gerisindedir.
D) Y, Xin 100 m gerisindedir.
E) Y, Xin 100 m ilerisindedir.

E Dogrusal bir yolda hareket AHIZ
eden K ve L araclarinin hiz-
zaman grafikleri sekildeki gi-
bidir.

Araclar t=10 s aninda yan L ;

yana olduklarina goére, 150 > Zaman (s)
araclanin baslangigta bir-

birlerine gére konumu agagidakilerden hangisidir?

15

A) K, 15 m ileride B) K, 15 m geride
C) K, 25 m ileride D) L, 25 mileride
E) L, 50 m ileride

E Dogrusal bir yolda hare- Tz (m/s)
ket eden bir cismin hiz-

zaman grafigi sekildeki
gibidir.

Buna gére, cisim kag \/ \/ > Zaman (s)
kez yén degistirmig-
tir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
WWW,SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)B, 2)C, 3)E, 4)C, 5D, 6)C,



